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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DELIBERATIVA DO PPGD/UFRJ 
 
Às 10:00 horas do dia 8 de outubro de 2021, reuniu-se em sessão telerremota, a comissão 
Deliberativa do PPGD com a presença dos docentes: Ana Lúcia Sabadell, Daniela Silva Fontoura 
de Barcellos, Fabiana Rodrigues Barletta, José Roberto Franco Xavier, Manuel Eugênio Gándara 
Carballido,  Mauro Osório da Silva,  Rachel Herdy de Barros Francisco, Rodrigo de Lacerda 
Carelli, Sidney Cesar Silva Guerra;  representando o corpo discente compareceram  os alunos: 
Jaqueline de Jesus Cardoso e Igor Alves Pinto. A reunião foi secretariada por mim, Leonardo 
Monteiro, assistente em administração e servidor da Secretaria deste PPGD. A reunião teve a 
seguinte pauta e deliberações: 1. Informes : Profa. Ana Lúcia Sabadell informa sobre seu 
afastamento do país para pós-doutorado; o Prof. José Roberto Xavier deixa consignado em ata os 
agradecimentos ao CESA (Centro de Estudos das Sociedades de Advogados) pelas doações 
patrimoniais feitas ao PPGD no monte de 15 mil reais, no contexto da parceria no projeto “Incluir 
Direito”, bem como parabeniza o referido Centro pela indicação ao prêmio Innovare em razão 
desse projeto. 2. Projeto Dinter UFRJ-UNIFAP, processo 23079.233379/2021-67: i) Houve 
anuência e interesse do PPGD ao Projeto Dinter UFRJ-UNIFAP, após a exposição da íntegra 
do referido projeto pelo Prof. José Roberto, tendo sido os seus termos APROVADOS por 
unanimidade ii) Houve anuência pelo colegiado do PPGD em relação a participação dos 
docentes credenciados por haver compatibilidade das atividades dos docentes e orientadores 
participantes do projeto com o respectivo regime de trabalho, de modo a haver viabilidade 
de abertura da turma, em termos da carga horária dos docentes: APROVADO por 
unanimidade. iii) Houve anuência para que professores e técnicos-administrativos 
envolvidos no projeto recebam bolsa de desenvolvimento institucional: Aprovado por 
unanimidade. iv) solicita anuência dos respectivos departamentos a que cada docente 
pertence em relação à compatibilidade de participação no projeto com a carga horária extra 
e a exercida nos departamentos. 3. Cotutela Nacional Fechada, Resolução CEPG 02/2021 - 
Ana Laura Gervásio (UFOP) - Prof. Vanessa Berner: O colegiado aprova o estabelecimento de 
acordo de cotutela nacional fechada em nível de mestrado requisitado pela professora Vanessa 
Berner e pela discente da UFOP Ana Laura Gervásio.           4. Requerimentos Discentes:  i) 
Foram aprovadas as Formalizações de Estágio Docente de - ELAINE BARBOSA, 2020.2 
(PLE), Temas de Direito Pena, Prof. Luciana Boiteux - ANA LAURA BECKER DE AGUIAR, 
2019.1, Feminismos, Direitos Humanos e Educação popular, Prof. Vanessa Berner - ANA LAURA 
BECKER DE AGUIAR, 2019.2, Feminismos, Direitos Humanos e Educação popular, Prof. 
Vanessa Berner - MARIA EDUARDA DE CASTRO CARNEIRO E CORRÊA, 2021.1 (PLE), 
Direito e Sociedade: pensando crime e controle social no século XXI, Prof. José Roberto. - 
RENATA PIROLI MASCARELLO, 2021.2 (PLE), Processo Constitucional, Prof. Eduardo 
Moreira. - BRUNO PEIGO ROMÃO, 2021.1(PLE), Direito Economia Política, Prof. Mauro 
Osório da Silva. ii) Foram aprovadas as Entregas de Relatórios de Estágio Docência de - 
ELAINE BARBOSA, 2020.1 (PLE), Temas de Direito Pena, Prof. Luciana Boiteux - ANA 
LAURA BECKER DE AGUIAR, 2019.1, Feminismos, Direitos Humanos e Educação popular, 
Prof. Vanessa Berner - ANA LAURA BECKER DE AGUIAR, 2019.2, Feminismos, Direitos 
Humanos e Educação popular, Prof. Vanessa Berner.  iii) Foram aprovadas as Formalizações de 
Orientador de - CRISTHOVÃO FONSECA GONÇALVES, Prof. Ana Lúcia Sabadell -     
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BRUNO PEIGO ROMÃO, Prof. Mauro Osório da Silva. - CAROLINA SILVINO DE SÁ 
PALMEIRA, Prof. Fabiana Rodrigues Barletta. ELAINE BARBOSA, Prof. Luciana Boiteux 
TAYNARA GAGLIANO VIEIRA GARAVELLO, Prof. Sidney Guerra. iv) Homologação dos 
pedidos de Estágio Doutoral (Sanduíche) 2021.1 – Aluno Plínio Régis Baima de Almeida na 
Universidade de Coimbra, período de 24/05/21 a 31/11/21, sob orientação da Professora e 
Pesquisadora Dra. Paula Cabral dos Santos Veiga, em Portugal. Homologado.        Eu, Leonardo 
Monteiro, lavrei a presente ata a qual dato e assino juntamente com o coordenador do PPGD, 
Prof. José Roberto Franco Xavier. 
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